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Conhecimentos Especificos

SO ABRA QUANDO AUTORIZADO

ANTES DE COMECAR A FAZER A PROVA:

= Verifique se este caderno contém um total de 40
(quarenta) questdes sequencialmente
enumeradas de 01a40.

Caso haja algum problema, solicite ao aplicador
asubstituicao deste caderno.

AO RECEBER A FOLHA DE RESPOSTAS:
= Confira seu nome e nimero de inscri¢éo.
= Assine a CANETA no espaco indicado.

AO TRANSFERIR AS RESPOSTAS PARA A
FOLHA DE RESPOSTAS DEFINITIVA:

= Use somente caneta azul ou preta e aplique
tragos firmes dentro da area reservada a letra
correspondente a cada resposta, conforme

modelo:
0B C@E

= Sua resposta NAO sera computada se houver
marcagao de mais de uma alternativa.

= A folha de respostas ndo deve ser dobrada,
amassada ou rasurada.

ATENGAO:

Apds a prova, vocé sé pode levar
consigo o Gabarito Rascunho.

Q

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

QUADROQ GERAL

Questoes

01a10
11a15
16 a 20
21a25
26 a40

AO TERMINAR A PROVA:

= Chame a atengéo do aplicador levantando o
bracgo. Ele ira até vocé para recolher sua FOLHA
DE RESPOSTAS e este CADERNO DE PROVA.

= Recolha seus objetos, deixe a sala e, em
seguida, o prédio. Até sua saida completa do
prédio, permanecem validas as proibigdes
quanto ao uso de celulares e outros aparelhos
eletronicos. Apos a entrega da prova, ndo € mais
permitido o uso dos sanitarios.

TERA SUAS PROVAS ANULADAS E SERA
AUTOMATICAMENTE ELIMINADO do processo
seletivo o candidato que, durante a sua realizagéo, se
comunicar com outro candidato, for surpreendido
portando livros, notas ou impressos
(independentemente do contelido) que ndo forem
expressamente permitidos; for surpreendido portando
aparelhos eletronicos (mesmo que desligados), tais
como: calculadoras, agendas eletronicas, telefones
celulares, smartphones, tablets, pen drive, mp3 player
ou similares, chaves com alarme ou qualquer outro
componente eletronico, controle de portdo eletrénico,
relogio de qualquer espécie, fone de ouvido, qualquer
transmissor, gravador e(ou) receptor de dados, cartdo
magnético, protetor auricular, dculos escuros, lapis,
lapiseira/grafite, marca-texto, borracha, qualquer tipo
de carteira ou bolsa, quaisquer acessorios de
chapelaria (chapéu, boné, gorro etc.), qualquer
recipiente ou embalagem que néo seja fabricado com
material transparente (garrafa de agua, suco,
refrigerante etc.), rotulos e embalagens de alimentos
(biscoito, barras de cereais, chocolate, balas etc.).

sua caligrafia usual, considerando as letras mailsculas e mindsculas, a frase a seguir:

@ Transcreva no espaco apropriado da sua FOLHA DE RESPOSTA (GABARITO), com
14

Cada um teréa a vista da montanha que subir.
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Duracéo total da prova,
incluindo o preenchimento da
FOLHA DE RESPOSTAS:

D) QUATRO HORAS
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto a seguir para responder as questfes de 01 a 04.

Pesquisa mostra impacto da Inteligéncia Artificial no futuro
do trabalho

A inteligéncia artificial (IA) ganhou popularidade nos ultimos
tempos e muitas ferramentas que utilizam dessa tecnologia
foram lancadas ao publico neste ano. A IA consiste em
aproveitar o poder de computadores e maquinas para imitar
capacidades de resolugdo de problemas e tomada de decisdo
da mente humana.

Para entender melhor o desenvolvimento dessa tecnologia no
ambiente de trabalho, a Access Partnership colaborou com a
Amazon Web Services (AWS) em uma pesquisa onde 1600
funcionarios e 500 organiza¢cdes no Brasil, de todos os
setores, foram ouvidos. O estudo revela que essa tecnologia
pode dar um grande impulso na economia do pais e ainda
apoiar uma parte consideravel das tarefas profissionais.
Quase todas as organizacdes do Brasil serdo habilitadas para
receber a inteligéncia artificial. De acordo com a pesquisa,
97% de todos os empregadores planejam usar solugbes
baseadas em IA até o ano de 2028.

Além disso, 68% dos colaboradores esperam que a
automacao de tarefas seja o principal beneficio da inteligéncia
artificial. Por outro lado, 95% dos empregadores acreditam
que o departamento de Tl ser4 o maior beneficiario, seguido
pelas areas de P&D e financeiro.

A |IA Generativa — que € capaz de criar conteudos, histérias,
imagens, videos e mdusicas — ganhou muita repercusséo
neste ano. Um exemplo foi a criacdo do ChatGPT e o Bard,
do Google. Por conta desse impulso, o estudo concluiu que
97% dos empregadores pesquisados e 94% dos funcionarios
esperam usar, de alguma forma, a IA Generativa em suas
organizag8es nos proximos cinco anos.

A produtividade também é um ponto que os empregadores
enxergam com positividade quando a inteligéncia artificial é
utilizada em todas as fungbes de trabalho. Para eles, a
producédo pode subir em 66% com o uso da ferramenta.

Com tantos beneficios, 80% dos empregadores consideram a
contratacdo de talentos com habilidades e experiéncia em IA,
uma prioridade. No entanto, a maioria deles (68%) dizem né&o
encontrar os talentos que procuram. Por outro lado, quase
80% dos trabalhadores mencionam ter um interesse em
desenvolver habilidades na &rea no futuro, como forma de
avancar em suas carreiras. NUmero que cresce ainda mais
quando recortado: 92% das mulheres entrevistadas indicam
interesse em adquirir competéncias na area.

A pesquisa também revela que os empregadores ndo estdo
focados apenas em trabalhadores com habilidades técnicas,
como codificacdo. Na verdade, o pensamento critico e criativo
é ainda o mais procurado. “Essa é a nova fronteira que
teremos de enfrentar para que o pais cresca e as pessoas
possam ter acesso as oportunidades no mercado de
trabalho”, avalia Andrea Leal, gerente de treinamentos
massivos da AWS.

Fonte: DIAS, Ana Beatriz. Pesquisa mostra impacto da Inteligéncia Artificial
no futuro do trabalho. Disponivel em:
https://www.cnnbrasil.com.br/tecnologia/pesquisa-mostra-impacto-da-inteligencia-
artificial-no-futuro-do-trabalho/  (28/11/2023). Acesso em: 17 fev. 2024.
(adaptado).

QUESTAO 01

Sobre a inteligéncia artificial (1A), assinale a alternativa
CORRETA.

(A) A IA sofreu desprestigio, nos Ultimos tempos, por substituir
0 ser humano em suas atividades profissionais.

(B) A 1A reproduz habilidades humanas por meio de
computadores e maquinas.

(C) A IA traz impactos para o campo pessoal e subjetivo, em
detrimento do profissional.

(D) A IA substituirhA o ser humano em suas atividades
profissionais e criativas.

(E) A IA tem emogdo e consciéncia, logo, tem caracteristicas
humanas.

QUESTAO 02

Assinale a alternativa INCORRETA, quanto aos resultados da
pesquisa, realizada pela Amazon Web Services (AWS), com a
colaboragdo da Access Partnership, sobre a inteligéncia
artificial (1A).

(A) A IA impulsionara a economia do Brasil, de modo a apoiar
tarefas profissionais.

(B) A automacédo de tarefas, assim como a produtividade, séo
beneficios do uso da IA.

(C) A IA sera empregada por quase todas as organizagdes do
pais, pois estardo habilitadas a isso.

(D) Os empregadores tém como prioridade a contratagdo de
profissionais com habilidades e experiéncias em IA.

(E) Os empregadores buscam trabalhadores com habilidades
técnicas, como codificagdo, no lugar de trabalhadores com
pensamento critico e criativo.

QUESTAO 03

Sobre os aspectos gramaticais e seus respectivos contextos,
analise as afirmativas.

I. Em: “De acordo com a pesquisa” (2° paragrafo), a
expressao destacada pode ser substituida por “Conforme”,
“Em conformidade com”, “Consoante”, sem prejuizo de
sentido.

II. Em: “A |IA Generativa — que é capaz de criar conteudos,
histérias, imagens, videos e mdusicas — ganhou muita
repercussao neste ano” (4° paragrafo), os travessdes sao
empregados para enfatizar o trecho intercalado no texto,
substituindo o papel da virgula.

lIl. Em: “94% dos funcionarios esperam usar a IA Generativa”
(4° paréagrafo), o verbo concordou com o nimero expresso
na porcentagem.

IV. Em: “[...] para que o pais cresga e as pessoas possam ter
acesso as oportunidades no mercado de trabalho” (7°
paragrafo), o emprego da crase é facultativa, na expressao
em destaque.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.

(B) Apenas as afirmativas I, Il e Ill estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas I, Il e IV estéo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il, lll e IV estdo corretas.
(E) Todas as afirmativas estdo corretas.

1 | Prova de Conhecimentos
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QUESTAO 04

Assinale a alternativa CORRETA em que o sujeito apresente
expressdo quantitativa seguida de substantivo ou pronome no
plural.

(A) A maioria deles (68%) dizem nao encontrar os talentos que
procuram.

(B) Ainteligéncia artificial (IA) ganhou popularidade nos
Gltimos tempos.

(C) A pesquisa também revela que os empregadores [...].

(D) A producéo pode subir em 66% com uso da ferramenta.

(E) O pensamento critico e criativo é ainda 0 mais procurado.

Leia o texto a seguir para responder as questfes de 05 a 07.

Trabalho 24 horas por dias,
sete dias por semana. Sem
folga, sem saldrio, sem
beneficios.

ve VR

Eu sou uma inteligéncia
artificial.

L
[
i
(=]
I
= |

De repente ndo
me sinto mais tdo PRECISO  DE

inteligente. FORMATACZAO
URGENTE
Aguil!

D B

vidadesuporte.com.br

VAN

Fonte: Disponivel em: https://vidadesuporte.com.br/suporte-a-
serie/desinteligencia-artificial/ (Publicado em 18/04/2023). Acesso em: 17 fev.
2024.

QUESTAO 05

Sobre a interpretacdo do texto, assinale a alternativa
INCORRETA.

(A) A tirinha sugere que a IA exalta sua inteligéncia, pois
trabalha 24 horas por dia, sem folga, salario e beneficios,
principalmente, nos dois primeiros quadrinhos.

(B) A tirinha sugere que a IA questiona o fato de ela ser
“inteligente”, ao perceber que trabalha 24 horas, sem folga,
salario e beneficios, principalmente, nos dois Ultimos
quadrinhos.

(C) A tirinha retrata uma IA que imita habilidades humanas e
guestiona a sua fungéo, principalmente, nos dois ultimos
quadrinhos.

(D) A tirinha revela que a IA independe do homem para existir,
principalmente, nos dois Ultimos quadrinhos.

(E) A tirinha sugere uma IA que passa a refletir sobre seu
papel social de “trabalhadora”, principalmente, nos dois
ultimos quadrinhos.

QUESTAO 06

Assinale a alternativa CORRETA. Nas frases, “Eu sou uma
inteligéncia artificial” (1° quadrinho); “trabalho 24 horas por
dia” (2° quadrinho); “ndo me sinto mais tdo inteligente” (4°
quadrinho), ha os seguintes tipos de sujeitos,
respectivamente:

(A) simples (1° quadrinho); inexistente (2° quadrinho); oculto
(4° quadrinho).

(B) composto (1° quadrinho); oculto (2° quadrinho); oculto (4°
quadrinho).

(C) simples (1° quadrinho); indeterminado (2° quadrinho);
oculto (4° quadrinho).

(D) simples (1° quadrinho); oculto (2°
indeterminado (4° quadrinho).

(E) simples (1° quadrinho); oculto (2° quadrinho); oculto (4°
quadrinho).

quadrinho);

QUESTAO 07

Sobre os aspectos gramaticais e seus respectivos contextos,
analise as afirmativas.

I. Em: “ndo me sinto mais tdo inteligente” (4° quadrinho), o
verbo “sentir” & considerado verbo de ligagéo, pois expressa
um estado.

II. Em: “ndo me sinto mais tdo inteligente” (4° quadrinho), o
advérbio “t40” acompanha o adjetivo, modificando-o.

lll. Em: “preciso de uma formatagdo urgente aqui® (4°
quadrinho), o sujeito é simples.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas a afirmativa Il esta correta.

(B) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
(E) Todas as afirmativas estéo corretas.

De acordo com o Manual de Redacdo da Presidéncia da
Republica, responda as questdes 08, 09 e 10.

Fonte: BRASIL. Manual de Redag&o Da Presidéncia da Republica 3. ed., rev.,
atual. e ampl. — Brasilia: Presidéncia da Republica, 2018. Disponivel em:
https://www4.planalto.gov.br/centrodeestudos/assuntos/manual-de-redacao-da-
presidencia-da-republica/manual-de-redacao.pdf. Acesso em: 16 fev. 2024.

QUESTAO 08

Assinale a alternativa CORRETA que indique a sequéncia de
verbos adequados nas frases.

I no discurso o inicio de seus estudos.
Il. A préxima legislativa iniciara em 24 de fevereiro.
Ill. O projeto apresentado veio __ objetivos dos
trabalhadores, atendendo as suas reivindicagdes.

(A) Evocou; sessdo; ao encontro dos.
(B) Avocou; sessdo; de encontro aos.
(C) Invocou; secéo; ao encontro dos.
(D) Evocou; cesséo; de encontro aos.
(E) Avocou; secao; ao encontro dos.

2 | Prova de Conhecimentos
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QUESTAO 09

A respeito da comunicacéo e redacéo oficial, leia as afirmativas
a seguir.

I. Na redac&@o oficial, quem comunica é sempre 0 Servigo
publico; o que se comunica € sempre algum assunto relativo
as atribuicbes do 6rgdo que comunica; e o destinatario
dessa comunicagdo € o publico, uma instituicdo privada ou
outro 6rgéo ou entidade publica, do Poder Executivo ou dos
outros Poderes.

Il. A redacgéo oficial € o modo pelo qual o Poder Publico redige
comunicacdes oficiais e atos normativos, sendo rigida e
contréria a evolucéo da lingua.

Ill. A redacao oficial se configura, dentre outros aspectos, por
clareza e precisdo; subjetividade; pessoalidade; uso da
norma padrao da lingua portuguesa.

IV. A redagdo oficial tem como finalidade comunicar com
objetividade e méaxima clareza.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas | e IV estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il e IV estdo corretas.
(E) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 10

Em textos oficiais, deve-se evitar a fragmentacdo de frases,
uma vez que esse recurso estilistico dificulta a compreensao.
Assinale a alternativa que apresenta o uso da fragmentacéo
frasal de forma INCORRETA.

(A) O documento foi aprovado no Comité, apdés ampla
discusséo.

(B) Apos ampla discussdo, o documento foi aprovado no
Comité.

(C) O documento, apés ampla discusséo, foi aprovado no
Comité.

(D) O documento foi aprovado no Comité. Apds, ampla
discusséo.

(E) Depois de ampla discusséo, o documento foi aprovado no
Comité.

HISTORIA E GEOGRAFIA DO TOCANTINS

QUESTAO 11

“Pedro Melo Albuquerque possuia uma boa casa, construida
por ele proprio, atijolada, cercada de altos muros crivados de
cacos de vidro no topo. Melhor do que a do Coronel Pedro de
Melo, s6 mesmo a casa de sua cunhada Benedita Fernandes
de Melo. Aquela seguranca toda dos muros da casa do Coronel
Pedro tinha por escopo prender a criadagem, descendentes de
antigos escravos, mantidos ali no regime de escravidao.”

Fonte: ELIS, Bernardo. O tronco. Rio de Janeiro: José Olympio, 2008, p. 27
(adaptado).

O romance de Bernardo Elis é baseado na Chacina do Duro,
ocorrida em 1918. Esse episédio violento ficou marcado na
memoéria tocantinense. Pela Lei n. 2194, de 10/11/2009,
publicada no DOU/TO n. 3.013, foi reconhecido como bem
material do Tocantins a:

(A) Casa do Coronel Joaquim de Sena e Silva, em Arraias.
(B) Casa do Coronel Evaristo Bezerra, em Parana.

(C) Casa do Senhor Osvaldo Ayres, em Porto Nacional.
(D) Casa do Coronel Wolney, em Diandpolis.
(E) Casa do Coronel Manuel Caiado, em Vila Boa.

QUESTAO 12

“Os Xerente, por sua vez, estabeleceram contato direto durante
a expanséao agropastoril no norte de Goias no inicio do século
XIX fazendo guerra, negociando acertos de paz e vivendo em
aldeamento durante o século XIX, os Xerente optam pela
convivéncia”.

Fonte: SILVA, Cleube Alves. Confrontando mundos: os povos indigenas
Akwen e a conquista de Goias - 1747/1851. Palmas: Nagb Editora, 2010, p. 72
(adaptado).

Sobre os Xerente, assinale a alternativa CORRETA.

(A) Se fixaram as margens dos rios Manoel Alves e
Vermelho, nos municipios de Goiatins e Itacaja, e
realizam a Festa Mékapré.

(B) Habitam no municipio de Tocantinia, no centro do estado
do Tocantins, e realizam a Festa de dar nomes — Wacré.

(C) Habitam a llha do Bananal, as margens do rio Araguaia, e
praticam o ritual Arauana.

(D) Moram no municipio de Santa Fé do Araguaia e realizam
a Festa Tamandud e a Feira Semente do Cerrado.

(E) Se fixaram as margens do rio Tocantins, no municipio de
Tocantinépolis, e realizam a Festa da Alegria.

QUESTAO 13

Analise as afirmativas que versam sobre a populagdo do
Tocantins.

I. O estado do Tocantins possui no total 139 municipios.

Il. Somente dois municipios, Palmas e Araguaina, tem
populacéo superior a cem mil habitantes.

Ill. Mais da metade dos municipios tocantinenses,
aproximadamente 60%, possuem populacdo de até dez mil
habitantes.

IV. Trés municipios, Gurupi, Porto Nacional e Paraiso do
Tocantins, possuem populacdo entre cinquenta e cem mil
habitantes.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.

(B) Apenas as afirmativas Il e IV est&o corretas.
(C) Apenas as afirmativas I, Il e IV estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il, Il e IV estdo corretas.
(E) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 14

O Tocantins tem destaque na producao agricola, tanto regional
guanto nacional. Nos ultimos anos teve aumento consideravel
na area plantada e na produgéo agricola.

Assinale a alternativa CORRETA que indica os principais graos
produzido no estado.

(A) Soja, trigo e aveia.

(B) Soja, milho e arroz.

(C) Milho, centeio e trigo.
(D) Soja, cevada e centeio.
(E) Arroz, trigo e cevada.
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QUESTAO 15

Sobre as caracteristicas do territério do Tocantins, analise as
afirmativas.

I. A maior altitude do estado é a Serra das Trairas com 1340
metros.
Il. O estado faz parte da Amazénia Legal, porém a maior parte
do territério € ocupado pelo bioma cerrado.
Ill. A leste, o estado faz divisa com o Maranhdo, o Piaui e a
Bahia.
IV. Esta localizado na Regido Centro-Oeste.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.

(B) Apenas as afirmativas Il e 1l estéo corretas.
(C) Apenas as afirmativas I, Il e Ill estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas I, Il e IV estéo corretas.
(E) Apenas as afirmativas Il, 1l e IV estdo corretas.

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 16

A logica dedutiva formal estd interessada nas relagdes
estruturais que articulam antecedentes e consequentes. Nessa
I6gica, pode-se dizer que a DEDUCAO se caracteriza por:

I. Ter um consequente que ¢é inferéncia necessaria do
antecedente.
Il. Ser um argumento organizado por enumeracao.
Ill. Ter um consequente cujo conteddo ndo excede, ndo & mais
informativo, que o do antecedente.
IV. Ser um argumento que parte sempre do particular para o
geral.
V. Ter um consequente que ndo leva a um conhecimento novo,
mas organiza o conhecimento ja adquirido.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas I, Il e IV estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas Ill e V estéo corretas.
(C) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas I, lll e V estdo corretas.
(E) Nenhuma das afirmativas esté correta.

QUESTAO 17

Em um lancamento simultaneo de dois dados, um dado de cor
azul e um dado de cor amarela, calcule a probabilidade do
resultado de em um Unico langamento “sair a soma 10 (dez)".
Assinale a alternativa CORRETA.

(A) 0,08
(B) 0,5
() 0,1
(D) 0,04
(E) 0,125

QUESTAO 18

Na logica proposicional classica, so6 poderéo ser consideradas
verdadeiras proposi¢cdes para as quais podemos atribuir um
valor de verdade, isto €, podemos dizer que sdo verdadeiras ou
falsas. Dessa forma, das frases a seguir, quantas podem ser
consideradas como proposi¢des légicas?

I. Que Ferrari maravilhosa!

IIl. A agua, em condicdes de atmosfera padrdo, entra em
ebulicdo a 100 graus Celsius.
Ill. Quantas horas sao?
IV. O livro esté sobre a mesa.
V. Feche a porta.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas uma.

(B) Apenas duas.

(C) Trés.

(D) Quatro.

(E) Todas as proposicdes.

QUESTAO 19

Assinale a alternativa CORRETA. Um casal planejou ter 4
(quatro) criancas. Calcule a probabilidade de que a familia
tenha 3 (trés) mulheres, sabendo-se que a primeira crianca
nasceu homem.

(A) 0,5

(B) 0,25
(C) 0,125
(D) 0,0625
(E) 0,03125

QUESTAO 20

Usando os diagramas de Charles Lutwidge Dodgson, mais
conhecido como Lewis Carroll, autor de As Aventuras de Alice
no Pais das Maravilhas, analise o silogismo a seguir.

I. Nenhum mamifero é quadrapede.
Il. Todas as baleias sdo mamiferos.
IIl. Nenhuma baleia & mamifero.

Mamiferos Quadrupedes

Baleias

Represente as proposi¢coes deste silogismo, usando os
diagramas de Lewis Carroll, e assinale a alternativa
INCORRETA.

(A) Na premissa maior, primeira premissa, a regido comum
entre “mamifero” e “quadrupede” é vazia.

(B) Na premissa menor, segunda premissa, a regido das
coisas que sdo baleias, mas ndo sao mamiferos é vazia.

(C) A regido que representa a conclusdo, que € a regido
comum entre “baleia” e “mamifero”, esta parcialmente
vazia.

(D) Na representacdo do silogismo acima, certifica-se que ele
€ invalido, visto que a conclusdo ndo procede das
premissas.

(E) Na concluséo, a regido comum entre “baleia” e “mamifero”
é vazia.
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QUESTAO 21

O municipio de Palmas tem a propriedade de um bem imdvel
gue se encontra atualmente desafetado, vazio, sem nenhuma
utilizacdo publica. A fim de fazer com que este imdvel seja
ocupado e dada a ele uma fungédo de interesse publico, analise
as afirmativas a seguir.

I. Em casos de doacdo de bem publico imével, pode haver
dispensa de licitacdo, desde que seja destinada a outros
entes da federacdo e conste da lei e da escritura publica
0s encargos do donatario, o prazo de seu cumprimento e
a clausula de retrocesséao sob pena de nulidade do ato.

II. O Municipio deve outorgar concessao de direito real de
uso preferentemente a venda ou doacdo de seus bens
imoéveis, sendo dispensada a licitagdo quando o uso se
destinar a concessionaria de servigo publico, a entidades
assistenciais, ou quando houver relevante interesse
publico devidamente justificado.

Ill. O uso de bens municipais por terceiros podera ser feito
mediante concessdo, permissdo ou autorizagdo, nao
exigivel, para essas situagdes, prévia autorizagdo
legislativa ou licitagdo, uma vez que o uso se da a titulo
precéario e a propriedade do bem continua do municipio.

IV. A autorizacéo do uso de bem publico podera incidir sobre
qualquer bem publico, de uso comum, especial ou
dominical, para atividades ou usos especificos e
transitorios, por prazo maximo legalmente estabelecido.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas Il e IV estéo corretas.
(C) Apenas as afirmativas | e IV estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il e Il estdo corretas.
(E) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.

QUESTAO 22

Sobre o estagio probatério e a aquisicdo da estabilidade do
servidor municipal de Palmas, assinale a alternativa
CORRETA.

(A) Ao entrar em exercicio, como condicdo essencial para a
aquisicdo da estabilidade, o servidor nomeado para cargo
de provimento efetivo ficara sujeito a estagio probatério por
periodo de ftrinta e seis meses, durante o qual a sua
aptiddo e capacidade poderdo ser objeto de avaliagdo
especial de desempenho, por comissdo de processo
administrativo disciplinar instituida para essa finalidade.

(B) Durante o estagio probatério, o servidor efetivo municipal
ndo pode ter concedidos afastamentos de qualquer
espécie, ainda que Ihe sejam garantidas algumas licencas,
como para tratamento da propria salde e em razdo de
gestacao, adocao ou paternidade.

(C) A avaliacdo do estagio probatério acontecera em etapas
autbnomas entre si, que ocorrerdo no minimo a cada
periodo de seis meses, até o fim do estagio probatdrio.

(D) Durante o estagio probatério, o servidor ndo pode ser
chamado a responder procedimentos disciplinares, uma
vez que ja estd sujeito ao controle das avaliacdes
especiais de desempenho em que, caso seja reprovado,
podera ser demitido.

(E) Apbs a aquisicdo da estabilidade, o servidor municipal,
efetivo estdvel somente perdera o cargo em virtude de
sentenca judicial transitada em julgado, processo
administrativo disciplinar no qual lhe seja assegurada
ampla defesa ou reprovacdo em procedimento de
avaliacdo periodica de desempenho, nos termos em que
dispuser lei complementar de &mbito municipal.

QUESTAO 23
Analise o texto a seguir.

Ana é servidora municipal efetiva estavel e cometeu grave falta
funcional que resultou em dano a fazenda publica e a terceiros,
até mesmo, potencial crime contra a administracédo publica. Ao
ter conhecimento deste fato, a administragdo publica municipal,
por sua autoridade competente, instaurou processo
administrativo disciplinar que, ao final de seu processamento
regular, concluiu pela responsabilidade da servidora Ana,
aplicando-lhe a sancdo de demisséo, além de indenizagdo a
fazenda publica e a terceiros, e comunicacdo ao Ministério
Publico para a persecucéo penal, onde ela, apés acéo judicial,
nao foi condenada, sob o fundamento que ndo houve conjunto
probatorio suficiente para imputar a pratica de crime a
servidora. Com essa decisdo, Ana requereu junto ao Executivo
municipal a revisdo de seu processo administrativo disciplinar
para a anulacdo da penalidade de demisséo e a consequente
reinvestidura em seu cargo, o que foi deferido sob o
fundamento que a absolvigdo penal afasta as
responsabilidades civis e administrativas da servidora.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Ao contrario do que esta no texto, a mesma falta funcional
cometida por Ana ndo pode levar a sua responsabilizacdo
em varias instancias diferentes (administrativa, civil e
penal), haja vista que isso configuraria diferentes punicdes
sobre o mesmo fato (bis in idem) e violaria direito
fundamental.

(B) Conforme esta no texto, a administragdo publica s6 pode
comunicar ao Ministério Publico indicios de pratica de
crimes findada a devida apuracdo e responsabilizagdo
administrativa, em funcédo do principio da presuncdo de
inocéncia.

(C) Conforme esta no texto, caso fique provado que a falta
funcional de Ana gerou danos a terceiros, ela pode ser
responsabilizada em processo administrativo a indenizar
0s prejuizos causados, mesmo que a administragdo
municipal ainda ndo tenha sido condenada a reparar quem
sofreu o dano.

(D) Ao contrario do que esta no texto, Ana ndo poderia pedir
revisdo de seu processo administrativo disciplinar, tendo
em vista que, sem recurso interposto e pelo decurso do
tempo, ele transitou em julgado e fez coisa julgada
administrativa, ndo sendo mais possivel desfazer aquela
deciséo.

(E) Ao contrario do que esta no texto, Ana ndo deveria ter seu
pedido deferido, uma vez que apenas a absolvicdo por
negativa de existéncia do fato ou afastamento do acusado
da respectiva autoria é fundamento para o afastamento da
responsabilidade civil e administrativa da servidora.

QUESTAO 24

Assinale a alternativa INCORRETA sobre os direitos e
vantagens dos servidores publicos municipais de Palmas,
previstos no Estatuto dos Servidores Publicos da Administragao
Direta e Indireta dos Poderes do Municipio de Palmas.

(A) Nenhum servidor da administracdo direta ou indireta, de
qualquer dos Poderes do Municipio, podera perceber,
mensalmente a titulo de remuneragdo ou provento,
importancia inferior ao salario minimo ou superior ao
subsidio mensal, em espécie, do Prefeito Municipal.

(B) Aléem do vencimento, poderdo ser pagas ao servidor
municipal as seguintes vantagens: indeniza¢fes, auxilios-
pecuniarios, gratificagdes e adicionais, sendo que apenas
as duas ultimas podem ser incorporadas aos vencimentos
ou proventos, nos casos e condigBes previstos em lei.
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(C) A ajuda de custo é um tipo de indenizagdo destinada a
compensar as despesas de instalagdo do servidor que, no
interesse do servigo, passe a ter exercicio em 6rgdo ou
reparticao fora dos limites urbanos da sede, com mudanca
de domicilio em carater permanente.

(D) Os auxilios pecuniarios previstos na lei e que devem
constar na folha de pagamento da administracdo publica
municipal s&o: auxilio-funeral, auxilio-reclusédo, salario-
familia e auxilio-transporte.

(E) Ao servidor ocupante de cargo de provimento efetivo ou ao
estabilizado, investido em cargo de provimento em
comissdo ou em funcdo de confianga, sera devida
gratificacdo fixada em lei prépria.

QUESTAO 25

Conforme disp6e a Lei Organica do Municipio de Palmas, em
consonancia com as Constituicbes Federal e Estadual, a
fiscalizacdo contabil, financeira, orcamentaria, patrimonial e
operacional do Municipio e das entidades de sua administracdo
direta e indireta, quanto a sua legalidade, legitimidade,
economicidade, aplicagdo das subvengbes e renlincia de
receitas, esta sujeita a duplo controle: externo e interno. Sobre
o exercicio destes controles no ambito municipal, assinale a
alternativa INCORRETA.

(A) As contas do municipio contém, obrigatoriamente, as
contas da Camara Municipal que, por sua vez, é o 6rgdo
de controle externo detentor da competéncia para julgar as
contas municipais anuais, apés parecer prévio emitido pelo
Tribunal de Contas do Estado, em prazo legalmente
estabelecido.

(B) Caso o Tribunal de Contas do Estado ndo emita o parecer
prévio das contas municipais no prazo legal, a Camara
Municipal podera delegar a sua comissdo permanente
fiscalizadora a emissédo de parecer prévio equivalente, para
abalizar o posterior julgamento das contas municipais pelo
plenario da Camara.

(C) Somente por decisdo de maioria qualificada especial da
Camara Municipal, deixara de prevalecer o parecer prévio
sobre as contas apresentadas pelo Prefeito.

(D) O controle social sobre as contas anuais do Municipio
podera ser exercido por qualquer contribuinte, por meio de
exame, apreciacdo e eventual questionamento sobre a
legitimidade das contas, nos termos da lei.

(E) Os responsaveis pelo controle interno devem dar ciéncia
ao Tribunal de Contas do Estado quando tomarem
conhecimento de qualquer irregularidade ou ilegalidade,
sob pena de ser solidariamente responsavel.

ANOTACOES
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QUESTAO 26

Considere as seguintes informagdes de uma economia fechada
com governo:

C=80+0,78Y
1=420+0,02Y
G =500

Onde: C é fungao de consumo, Y € o nivel de renda, | é fungdo
de investimento e G é o gasto do governo. Analise as afirmativas
a seguir em relagéo a condigdo de equilibrio desta economia.

I. Arenda de equilibrio nesta economia é de 5000.
II. O consumo agregado nesta economia é de 3980.
IIl. O multiplicador Keynesiano desta economia é de 5.
IV. O nivel de investimento agregado nesta economia é 520.
V. Se a renda de equilibrio aumentar em 20%, o nivel de
investimento aumentara para 624.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.

(B) Apenas as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas I, lll e IV estéo corretas.
(D) Apenas as afirmativas |, Il, lll e IV estéo corretas.
(E) Nenhuma das afirmativas esta correta.

QUESTAO 27

Analise as afirmativas seguir relacionadas a Contabilidade
Nacional de um pais hipotético.

I. Em uma economia fechada, o Produto Nacional Bruto (PNB)
¢é diferente do Produto Interno Bruto (PIB).
II. O calculo do deflator implicito do PIB é dado pela razdo entre
PIB e Produto Interno Liquido.
lll. O PNB pode ser calculado pela subtracdo dos impostos
diretos e a depreciagéo do valor do PIB.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.

(B) Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.
(C) Apenas as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
(D) Apenas a afirmativa | esta correta.

(E) Nenhuma das afirmativas estéa correta.

QUESTAO 28

O principal resultado do modelo Mundell-Fleming mostra que as
politicas Fiscal e Monetaria em uma pequena economia aberta
depende do regime cambial, se as taxas sao fixas ou flutuantes.
Sobre os efeitos dessas politicas sobre o nivel de renda do pais
(Y), a taxa de cambio (e) e sobre a conta-corrente (XN), analise
as afirmativas a seguir.

I. Uma Politica Fiscal Expansionista com regime cambial
flutuante aumenta a renda (Y) e a taxa de cambio (e), mas
reduz a conta-corrente (XN).

Il. Uma Politica Fiscal Expansionista com regime cambial
flutuante ndo produz efeito sobre renda (Y), aumenta a taxa
de cambio (e) e reduz a conta-corrente (XN).

Ill. Uma Politica Monetéria Expansionista com regime de
Céambio Fixo ndo produz efeito sobre a renda (Y), a taxa de
cambio (e) e a conta-corrente (XN).

IV. Uma Politica Monetaria Expansionista com regime de
Cambio Fixo ndo produz efeito sobre a renda (Y) e a taxa de
cambio (e), mas aumenta a conta-corrente (XN).

V. Uma Politica Fiscal Expansionista com regime de Céambio
Fixo ndo produz efeito sobre a renda (Y), mas afeta a taxa de
cambio (e) e a conta-corrente (XN).

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas |, Il e IV estao corretas.
(B) Apenas as afirmativas Il e lll estao corretas.
(C) Apenas as afirmativas |, Il e V estéo corretas.
(D) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(E) Nenhuma das afirmativas estéa correta.

QUESTAO 29

Analise as afirmativas a seguir quanto a classificagdo dos bens
na Teoria Microeconémica.

I. Bem comum é um bem para o qual sua demanda aumenta
quando seu prec¢o diminui.
Il. Bem inferior € aquele para o qual um aumento de prego do
bem substituto provoca um aumento da sua demanda.
Ill. Bem de Giffen € um bem para o qual uma diminuigio no seu
preco provoca uma diminuigdo da sua demanda.
IV. Todo bem de Giffen & um bem inferior, mas nem todo bem
inferior € um bem de Giffen.
V. Um bem é de Giffen se a Lei da Demanda é valida.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas |, I, lll e IV estao corretas.
(B) Apenas as afirmativas Il e Ill estao corretas.
(C) Apenas as afirmativas |, Il e V estao corretas.

(D) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(E) Todas as afirmativas estao corretas.

QUESTAO 30

Supde-se que 0 mercado de um bem x tem curvas de demanda
e oferta especificadas por:

Demanda: xa =4 —p
Oferta: xs= 1+ 2p

Analise as afirmativas a seguir.

I. O prego e a quantidade de equilibrio nesse mercado sdo 1 e
3, respectivamente.

Il. O preco e a quantidade de equilibrio, caso o governo cobre
um imposto especifico de R$1,00 por unidade do produto
vendido séo, 0,66 e 3,33, respectivamente.

Ill. A quantidade de equilibrio, caso o governo decida que o
preco maximo nesse mercado nao deva ultrapassar 0,5, € 2.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas a afirmativa | esta correta.

(B) Apenas a afirmativa Il esta correta.

(C) Apenas a afirmativa lll esta correta.

(D) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(E) Todas as afirmativas estao corretas.
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QUESTAO 31

Uma firma tem uma funcgéo de producgédo definida por y=x1x2 e os
precos dos insumos e do nivel de producgéo, respectivamente,
wi=1, w2=2, e y=18. Analise as afirmativas a seguir com base na
escolha étima da firma.

I. Os niveis 6timos de utilizagdo dos insumos que minimizam o
custo da firma s3o, x1'=6 e x2" =3.
Il. O custo de producao ¢ 14.
Ill. Sey =24 e x2é fixo, o nivel 6timo do insumo x1 é 8.
IV. O custo de produgéo de curto prazo (xz fixo) é de 21 paray =
45.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.

(B) Apenas as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas |, lll e IV estéo corretas.
(D) Apenas as afirmativas |, Il e IV estéo corretas.
(E) Todas as afirmativas estao corretas.

QUESTAO 32

A economia brasileira desfruta do controle inflacionario mais
duradouro de sua histéria recente. Fruto de um esforgo
engenhoso de suplantar as varias tentativas fracassadas de
controle de inflagdo no pais, o Plano Real evitou incorrer nos
erros dos planos anteriores, por ter sido implantado de um modo
gradual, sem apelar para politicas de congelamento de pregos,
em favor de uma substituigdo natural da moeda, e com um foco
na corregdo de alguns desequilibrios existentes na economia
brasileira, além de contar com condi¢bes externas de entrada de
recursos, que geraram maior estoque de reservas e um padrao
mais elevado de concorréncia devido a abertura comercial. O
plano pode ser dividido em trés fases quanto ao enfrentamento
do processo inflacionario: ajuste fiscal, indexagdo da economia
e reforma monetaria. Sobre essas fases, analise as afirmativas
a sequir.

I. O ajuste fiscal foi adotado para equacionar o desequilibrio
orcamentario e impedir que ocorressem pressbes
inflacionarias, baseado no corte de despesas, aumento de
impostos e diminuigcao nas transferéncias do governo federal.

Il. Foi adotada uma indexacgao parcial da economia para simular
uma hiperinflagdo sem passar por seus efeitos e corrigir os
desequilibrios de pregos relativos. Foi criado um novo
indexador (Unidade Real de Valor (URV), cujo valor em
Cruzeiros Reais seria corrigido mensalmente.

Ill. A reforma monetaria objetivou implantar a nova moeda (Real
R$), considerando metas de expansdo monetaria restritivas,
restricdo das operagbes de créditos e impondo depdsito
compulsério de 100% sobre as captagbes adicionais do
sistema financeiro.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Ill estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(D) Apenas a afirmativa Il esta correta.

(E) Todas as afirmativas estao corretas.

QUESTAO 33

Analise as afirmativas a seguir com base nos conceitos de
Matematica Financeira.

|. Existe capitalizagdo no regime de juros simples, pois 0s juros
de determinado periodo séo incorporados ao principal.

Il. Um capital de R$5.000,00 rende R$1.200,00 em 180 dias, se
a taxa de juros simples anual for de 48% a.a.

Ill. No regime de taxa de juros compostas, ocorre o processo de
capitalizacgéo, isto &, incorporagéo dos juros ao principal.

IV. Dois capitais, com datas de vencimento determinadas, sao
equivalentes, quando levados para uma mesma data a taxa
de juros, tiverem valores iguais.

V. No regime de juros compostos, dois conjuntos de obrigacdes
que sejam equivalentes em determinada data também seréo
equivalentes em qualquer outra, similar ao que ocorre
quando os juros sao simples.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas |, Il e IV estéo corretas.
(B) Apenas as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas |, Ill, IV e V estao corretas.
(D) Apenas as afirmativas I, I, IV, V estéo corretas.
(E) Todas as afirmativas estao corretas.

QUESTAO 34

Suponha que uma aplicagdo financeira esteja rendendo 10%
(i=10%), mais a corre¢do monetaria do periodo f (seja por
hipétese f=30% a.a.).

Obtenha a rentabilidade do depdsito em termos monetarios (j) e
assinale a alternativa CORRETA.

(A) A rentabilidade dessa aplicagao financeira é j = 20%.
(B) A rentabilidade dessa aplicagao financeira é j = 41%.
(C) A rentabilidade dessa aplicagéo financeira é j = 40%.
(D) A rentabilidade dessa aplicagéo financeira é j = 47%.
(E) A rentabilidade dessa aplicagéo financeira é j = 43%.

QUESTAO 35

A empresa Palmas & Cia, produtora de poupas de frutas, esta
planejando alternativas de investimento para o préoximo ano.
Considerando um periodo de 20 anos e uma taxa de desconto
de 11%, correspondentes a um Fator de Valor Presente de
7,9633 (por simplicidade considere 8), as quantias a serem
investidas e as rendas liquidas anuais geradas, como dispostas
na tabela a seguir:

Propostas A B C D E

Investimento
inicial 30.000 | 50.000 | 100.000 | 150.000 | 200.000
requerido (I)

Renda
liquida anual | 3.000 | 7.000 | 8.000
(A)

18.000 | 25.000

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) A alternativa de investimento que se qualifica como a melhor
opgao é o projeto E.

(B) A alternativa de investimento que se qualifica como a melhor
opgao é o projeto D.

(C) A alternativa de investimento que se qualifica como a melhor
opgao é o projeto C.

(D) A alternativa de investimento que se qualifica como a melhor
opcéo é o projeto B.

(E) A alternativa de investimento que se qualifica como a melhor
opcéo é o projeto A.
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QUESTAO 36

Um projeto demandou um investimento inicial de R$30.000,00 e
produziu um fluxo de caixa livre de R$5.000,00/ano durante 12
anos, a um custo de capital de 8%a.a.. Neste caso, seu Valor
Presente Liquido (VPL) foi de R$7.680,40. Com base na relagéo
entre VPL e Taxa Interna de Retorno (TIR), obtenha o Fator de
Valor Presente para o periodo de 12 anos e custo do capital igual
ao TIR.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) O Fator de Valor Presente é 6.
(B) O Fator de Valor Presente é 3.
(C) O Fator de Valor Presente é 7.
(D) O Fator de Valor Presente é 2.
(E) O Fator de Valor Presente é 10.

QUESTAO 37

A relagdo de troca entre os paises € complexa, pois apresenta
elevado grau de dependéncia comercial, de forma que variagdes
internas de politicas, questdes climaticas, sociais etc. afetam
diretamente o nivel de produgdo e de consumo de outras
nacdes. Analise as afirmativas a seguir em relagdo a Teoria
Classica do Comércio Internacional.

I. A Teoria das Vantagens Absolutas explicita a relagdo de
troca entre dois paises, em que um é mais eficiente na
producéo de uma determinada commodity e menos eficiente
na outra. Segundo esta teoria, ambos os paises poderiam
ganhar mais, caso se especializassem no bem de sua
vantagem absoluta.

Il. A lei das vantagens comparativas mostra que, mesmo um
pais sendo menos eficiente na produgdo de suas
commodities, existe ainda uma base para o comércio
mutualmente benéfico, desde que cada pais se especialize
na commodity para a qual tem maior desvantagem absoluta
e compre o produto que tenha menor desvantagem absoluta.

Ill. Uma critica recorrente as teorias das vantagens absolutas e
comparativas alega que nessas teorias 0s precos sao
determinados principalmente pela quantidade de horas
trabalhadas, desconsiderando fatores como o custo de
matérias-primas e de transporte.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
(B) Apenas a afirmativa lll esta correta.

(C) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
(E) Nenhuma das afirmativas estéa correta.

QUESTAO 38

Considere as seguintes transagdes comerciais registradas no
Balango de Pagamento de uma economia hipotética com o resto
do mundo em determinado periodo: exportagéo 900; importacao
650; fretes pagos 250; investimento direto em equipamentos
100; e donativos recebidos em mercadorias do exterior no valor
de 70.

Com base nesses dados, assinale a alternativa INCORRETA.

(A) O saldo na conta Balanga Comercial é de 80.

(B) O efeito dos donativos no saldo das Transagdes Correntes
€& positivo.

(C) O saldo das Transacdes Correntes é -100.

(D) O efeito do investimento direto no saldo das Transagdes
Correntes é -100.

(E) O efeito dos donativos no saldo das Transagdes Correntes
€ zero.

QUESTAO 39

A empresa Palmas & Cia. desenvolveu um novo projeto com
participacado de recurso de terceiros, que financiou 50% de seus
ativos totais (investimento) de R$100 milhdes, ou seja, R$50
milhdes em capital proprio e R$50 milhGes de capital de terceiro.
O lucro liquido dos acionistas (desconsiderando Imposto de
Renda) foi de 15 milhdes de reais, com um total de encargos
financeiros de R$ 5 milhdes.

Obtenha o grau de alavancagem financeira desse projeto e
assinale a alternativa CORRETA.

(A) O grau de alavancagem financeira (GAF) é 2.

(B) O grau de alavancagem financeira (GAF) é 2,4.
(C) O grau de alavancagem financeira (GAF) é 1,5.
(D) O grau de alavancagem financeira (GAF) é 1,1.
(E) O grau de alavancagem financeira (GAF) é 0,9.

QUESTAO 40

O Patriménio Liquido da empresa Palmas & Cia, em
determinado momento, € dado por: Numerario R$100,00; Bens
a venda R$700,00; Contas a Receber R$800,00, Maquinas
R$300,00; e Divida para com terceiros no valor de R$700,00.
Assinale a alternativa que contém o valor CORRETO do
Patrimonio Liquido dessa empresa.

(A) O Patrimbnio Liquido da empresa Palmas & Cia. é de
R$1.300.

(B) O Patrimdnio Liquido da empresa Palmas & Cia. é de
R$2.000.

(C) O Patrimbnio Liquido da empresa Palmas & Cia. é de
R$1.600.

(D) O Patrimbnio Liquido da empresa Palmas & Cia. é de
R$1.800.

(E) O Patrimoénio Liquido da empresa Palmas & Cia. é de
R$1.200.

ANOTAGOES
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